

中共中央举行纪念陈云同志诞辰110周年座谈会

习近平发表重要讲话 李克强俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

据新华社北京6月12日电(记者 霍小光 华春雨) 中共中央12日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念陈云同志诞辰110周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,伟大的事业呼唤着我们,庄严的使命激励着我们。我们一定要坚定不移把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。这是我们的历史责任,也是对老一辈革命家的最好纪念。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、王岐山、张高丽出席座谈会,中共中央政治局常委刘云山主持座谈会。

习近平在讲话中回顾了陈云同志一生的丰功伟绩,总结了陈云同志为我国革命、建设、改革作出的卓越贡献,强调陈云同志是伟大的无产阶级革命家、政治家,杰出的马克思主义者,是中国社会主义经济建设的开创者和奠基人之一,党和国家久经考验的卓越领

导人,是以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体和以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体的重要成员,为新中国的建立、为社会主义基本经济制度和政治制度的确立、为改革开放和社会主义现代化建设建立的功勋,党和人民将永远铭记。

习近平指出,在20世纪中国苦难而辉煌的历史进程中,涌现出一大批用特殊材料制成的优秀共产党员。陈云同志身上表现出来的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神,永远值得我们学习。我们纪念陈云同志,就要学习他坚守信仰的精神。无论处于顺境还是逆境,陈云同志始终坚守对马克思主义、共产主义的信仰不动摇。全党同志一定要坚守共产党人精神家园,把改造客观世界和改造主观世界结合起来,切实解决好世界观、人生观、价值观问题,练就共产党人的钢筋铁骨,铸牢坚守信

仰的铜墙铁壁,矢志不渝为中国特色社会主义共同理想而奋斗。

习近平强调,我们纪念陈云同志,就要学习他党性坚强的精神。陈云同志认为革命的利益高于一切,严格遵守党的纪律,百折不挠地执行党的决议。今天,在全面从严治党新形势下,全党同志一定要不断锤炼党性,不断加强纪律建设,坚定维护党的团结统一,坚决维护党中央权威,确保全党统一思想、统一行动、步调一致前进。我们纪念陈云同志,就要学习他一心为民的精神。党同人民群众的关系,是陈云同志始终高度重视的问题。陈云同志严于律己、清正廉洁,一贯反对特权,反对腐败,对同志公正公平。今天,面对艰巨繁重的全面深化改革新任务,全党同志一定要坚持同人民在一起,坚持以百姓心为心,努力解民忧、办实事,为推动党和国家事业发展汇聚强大力量。

习近平强调,我们纪念陈云同志,就要学

习他实事求是的精神。对实事求是,陈云同志践行了一生,依靠调查研究作决策是陈云同志坚持实事求是的思想方法和工作方法。他脚踏实地,反对虚夸浮躁、急功近利。全党同志一定要把实事求是贯穿到各项工作中去,经常、广泛、深入开展调查研究,努力把真实情况掌握得更多一些、把客观规律认识得更透彻一些,为协调推进“四个全面”战略布局打下扎实的工作基础。我们纪念陈云同志,就要学习他刻苦学习的精神。陈云同志靠在长期实践中坚持不懈的刻苦学习,具备了很高的思想理论水平和解决问题能力,在陈云同志身上学习和创新是紧密相连的。全党同志一定要把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种生活方式,不断接受马克思主义哲学智慧的滋养,自觉坚持和运用辩证唯物主义世界观和方法论,广泛学习各方面知识,做到学以致用、学以励志、学以德、学以修身。

中宣部全国妇联:弘扬“孝敬”传统文化 推进核心价值观植根基层

据新华社太原6月12日电(记者 张羽) 山西运城雷家坡村12日迎来全国各地参会人员,向他们展示该村的德孝文化。中宣部、全国妇联在这个基层交流点上举行“弘扬德孝文化 践行核心价值”现场交流会。强调要大力弘扬中华孝道,持续深化家风家教培育,引导全社会注重家庭、注重家教、注重家风,发扬光大中华民族传统美德,推动社会主义核心价值观在家庭里生根、在亲情中升华。

雷家坡村是运城盐湖的一个缩影,近年来,该区把传承德孝文化作为培育和践行社会主义核心价值观的有效抓手,开办德孝大讲堂、上好“一堂课”;开办日间照料中心、做好“一顿饭”;建立褒扬孝行善举文化墙、树好“一面墙”;组建德孝文艺演出队、演好“一台戏”;评选德孝楷模、戴好“一朵花”;建立志愿服务队、献出“一份爱”;举办德孝文化节、用好“一张牌”;创建活动进社区、进单位、进企业、进学校、进家庭、进党校、建好“一张网”。通过这八位一体的德孝文化平台,在全区形成了崇德向善、积极向上、文明和谐的良好氛围,有力助推了当地经济社会持续快速发展。

今年前5个月全国新增企业160余万户

据新华社北京6月12日电(记者 高敬) 国家工商总局12日发布数据,今年前5个月,全国新登记注册企业161.9万户,同比增长22.9%,注册资本(金)9.3万亿元,增长45%。工商总局发布上述数据时表示,商事制度改革不断深化,进一步释放了市场活力,激发了社会创造力,全国市场主体稳步发展,新登记企业数量保持高位。

5月当月,全国新登记注册市场主体137.8万户,注册资本(金)2.6万亿元,比上年同期分别增长20.4%和42.4%。其中,当月新注册企业38.6万户,同比增长13.3%,平均每天新登记企业1.25万户。当月新增私营企业36.8万户,占新增内资企业总数的96%。

6月12日,河南省宝丰县工艺美术师姬晓辉在修饰他创作的泥人作品。

日前,河南省平顶山市宝丰县泥人工艺美术师姬晓辉结合宝丰县曲艺之乡的特色,创作了以“说书人”为主题的系列泥人工艺品,以满足市场的需求。

姬晓辉现年38岁,从事泥人创作10余年。

新华社发(何五昌 摄)



首届网络诚信宣传日活动举办

据新华社北京6月12日电(记者 罗宇凡)12日,为全面推进网络诚信建设,国家互联网信息办公室举办以“网络诚信伴我行”为主题的首届网络诚信宣传日活动,并专门召开主题座谈会。

国家网信办副主任王秀军在座谈会上表示,加强网络诚信建设,既需要法律制度的健全和刚性执行,需要建设和完善信用体系,也需要社会每个成员从自身做起,谨守诚信这一根本。网站坚持诚信办网,要做到“三实”:履行诚信办网责任要实,抵制网络失信行为要实,宣传诚信要实。网民坚持诚信上网,要力争“三主动”:主动维护网上诚信记录,主动加强网上诚信自律,主动防范和举报网络失信行为。

我国首次全面公开公积金“家底”

据新华社北京6月12日电(记者 韩洁 王立彬) 涉及全国超过1亿职工的公积金“国家账本”12日正式向全社会公开,这份涵盖全国31个省份大数据的年度报告系我国管理机构首次向社会全面亮出公积金“家底”。

报告显示,目前我国公积金实缴职工1.188亿人。截至2014年底,全国住房公积金缴存总额74852.68亿元,扣除提取后的缴存余额37046.83亿元。累计发放个人住房贷款2185.85万笔,42245.3亿元。年末个人住房贷款余额25521.94亿元,个人住房贷款率68.89%,比上年末增加0.33个百分点。

新华时评

公共安全不能只靠“好邻居”

新华社记者 罗鑫 张兴军

贵州遵义市一栋七层居民楼近日发生坍塌,所幸一对住户夫妇及时发现险情,凌晨挨家挨户敲门呼喊,楼里68人及时疏散,没有发生人员伤亡。这对热心夫妇的救人举动赢得一片点赞,但事件也再次发出警示:公共安全人命关天,不可能把化险为夷寄托在“好邻居”身上,要强化相关责任,抓严抓细,真正做到未雨绸缪,防患于未然。

当地政府事后通报,倒塌楼房建于1995年,当时为3层。2005年房主未经批准私自加盖至7层,导致房屋基础不稳。经初步调查,在当地连日降雨的影响下,楼房地基不均匀沉降,而倒塌房屋所用材质和砂浆均未达到应有标号,墙体强度不

够,最终导致房屋倒塌。

仔细分析当地部门对事故原因的调查结果,暴露出的安全隐患和监管漏洞触目惊心:面对十年前的违规加盖,相关部门为何迟迟没有查处纠正?连日降雨之后,为何没能及时排查隐患?维护公共安全,各级党委和政府要切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,要坚持标本兼治,关口前移,跳出“事前麻痹,事后补救”的怪圈。要结合当前正在开展的“三严三实”专题教育对照查找不足,夯实公共安全工作的基础,尤其要明确并严格落实责任制,落实责

任追究,对公共安全领域涉嫌渎职者,果断依法追究法律责任。

公共安全重于泰山,眼下正值汛期,极端天气多发,加之暑假将至,出行、旅游高峰叠加,各级政府部门应本着对生命高度负责的态度,不放任何可能存在的安全隐患,查缺补漏,严防以待,构建起全方位、立体化的公共安全网。

(据新华社北京6月12日电)



6月12日,职工在茶园调试充电桩,以方便茶农为电动修剪机就近充电。

浙江省宁波市鄞州区是全国主要农作物全程机械化试点区,据介绍,2015年宁波鄞州区政府财政补贴1450万元,带动农户购买农机,以持续加快农业领域“机器换人”步伐。

新华社记者 王小川 摄

兹有信阳市宝瑞企业营销策划有限公司,经公司全体股东大会研究决议,拟向当地工商部门申请注销,请与商有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市宝瑞企业营销策划有限公司
2015年6月13日

兹有信阳市羊山新区鑫明商行,拟向当地工商部门申请注销,请与商有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本商行申报债权、债务。

特此公告

信阳市羊山新区鑫明商行
2015年6月13日

公告

朱恒玫,男,2014年6月23日生,在董家河镇睡仙桥村捡拾。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与涉河区民政局联系,联系电话:6611237,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

涉河区民政局
2015年6月12日

更正

2015年6月6日本报03版刊登的信阳市阳光拍卖有限公司《拍卖公告》中拍卖会时间为2015年6月25日9时30分(星期四)。

特此更正

信阳市阳光拍卖有限公司

声明

●兹有吴耀顺的长城哈弗H6机动车,车架号:LGWEF4A5XFF106698,发动机号:1505638144,其机动车检验合格证(证号:WANOX6150842935),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有新县益丰实业有限公司(法人代表:熊心亮)税务登记证正、副本(证号:豫国税新县字413029096070141),因不慎丢失,特声明作废。

息县住房和城乡建设局商品房预售许可公示

(第0099号)

预售许可证号	预售房预字第0099号	发证日期	2015年6月12日			
开发建设单位	息县华辰房地产开发有限公司					
项目名称	龙湖湾小区					
项目坐落	息包路与罗淮路交叉口西北角华辰A区、B区					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积
	6号	住宅	72/0	18	框剪	8059.82
	7号	住宅	72/0	18	框剪	8059.82
	10号	住宅	54/0	18	框剪	6926.14
	11号	住宅	54/0	18	框剪	6926.14
	13号	商住	106/14	18	框剪	14120.62
	15号	住宅	208/0	26	框剪	23200.9
	16号	商住	106/14	18	框剪	14017.77
开工时间	开工:2015年3月1日		竣工:2016年3月1日			
施工单位	息县永立建筑工程有限公司					
监理单位	河南省万安工程建设监理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证书标号	国有土地使用证号	建筑工程规划许可证号	建设工程施工许可证号		
41152800002044	413007325	息国用(14)00139号0140号	建字第411528201400409号 411528201400410号 411528201400411号 411528201400470号 411528201400469号	息建 20141117号 息建 20150301号		
备注	预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌					
依据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对龙湖湾小区6区、7号、10号、11号、13号、15号、16号商住楼项目的预售申请行政许可予以公示。						
联系电话:0376-5956301						
息县住房和城乡建设局 2015年6月12日						

图说 我们的价值观

说话做事 都要在理

和谐

清华美院作

富强民主 文明和谐 自由平等 公正法治 爱国敬业 诚信友善

中宣部宣教局 中国网络电视台 人民日报 漫画推广